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FLAMIC srl nasce nel 2004 nel triangolo industriale Thiene-Marano Vicentino-Schio (Altovicentino), storicamente culla di numerose aziende
specializzate nella produzione di macchine e forni per I'arte bianca. Per I'alta concentrazione territoriale di tali aziende si pud senz’altro parlare di
distretto industriale Altovicentino delle macchine per prodotti da forno. La nostra azienda quindi si inserisce e si sviluppa in un contesto territoriale
particolarmente favorevole, caratterizzato da una specifica “atmosfera” industriale, carica di professionalita, abilita e tecnologia consolidata, nella
quale piu facilmente trovano origine idee nuove, ricerche tecnologiche avanzate e si realizza una estesa rete di subfornitori come organizzazione di
supporto quanto mai efficace per I'impresa. FLAMIC si propone come azienda specializzata nella produzione di sfogliatrici manuali ed automatiche
per panifici, pasticcerie e catering. Il design futuristico e I'elevata qualita dei componenti impiegati hanno consentito alla FLAMIC di affacciarsi sul
mercato italiano ed internazionale con un prodotto in grado di conquistare e colpire I'attenzione di molti buyers. La specializzazione unitamente alla
alta flessibilita aziendale, alla dinamicita progettuale ed alla selezione dei fornitori rappresentano i punti di forza della FLAMIC.

FLAMIC partecipa alle principali fiere nazionali ed internazionali del “bakery, pastry and catering” ed esporta le sue sfogliatrici in 90 paesi nel mondo.
Indata01.01.2019 FLAMIC é stata incorporata in STARMIX srl (www.starmix.it).

FLAMIC company has been founded in 2004 in the industrial triangle area formed by Thiene, Marano and Schio, otherwise known as the
“Altovicentino”, an area known for being the cradle of many specialized in production of machinery and ovens for the “white art” (bakery and pastry
equipment). Given the high concentration of these firms on the territory it can be said that Altovicentino is an industrial district for bakery products
machines. The company FLAMIC is located and developed in a very favorable geographical context featuring an “industrial atmosphere” rich of
professionalism, technical skill and technology. In this background where an efficient network of sub-suppliers works in support of the firms it is
possible to have new ideas and carry out advanced technological research. FLAMIC is specialized in the production of manual and automatic dough
sheeters for bakeries, pastries and catering. The futuristic design and the high quality of the components used have concurred with FLAMIC to show it
self on the Italian and international market with a product in a position to conquer and strike the attention of many buyers.

FLAMIC takes part in the main domestic and international exhibitions of the “bakery, pastry and catering” and it exports its dough sheeters in 90
countries in the world.
On01.01.2019 FLAMIC has been incorporated by STARMIX srl (www.starmix.it)

La maison FLAMIC srl naiten 2004 dans le triangle industriel des villes de Thiene - Marano Vicentino et Schio, connu sous le nom de Haut Vicentin,
zone géographique au nord-ouest de la province de Vicence et berceau historique de nombreuses entreprises spécialisées dans la production de
machines et de fours pour « I'art blanc » (fabrication de produits boulangers, patissiers et de pates). Etant donné la concentration territoriale élevée
de ces entreprises, on peut tout a fait parler de district industriel du Haut Vicentin des machines pour produits boulangers. Notre entreprise s’insére et
se développe donc dans un contexte territorial particulierement favorable, caractérisé par une « atmosphere » industrielle spécifique, riche en
professionnalisme, habileté et technologie consolidée, dans laquelle les idées nouvelles et les recherches technologiques avancées naissent plus
facilement et ol opére un vaste réseau de sous-traitants comme organisation de support des plus efficaces pour I'entreprise. La maison FLAMIC se
propose comme entreprise spécialisée dans la production de laminoirs manuels et automatiques pour boulangeries, patisseries et traiteurs. Le
design futuriste et la grande qualité des composants utilisés ont permis a I'entreprise FLAMIC de se placer sur le marché italien et international avec
un produit en mesure de conquérir et de retenir I'attention de nombreux acheteurs. La spécialisation associée a la grande flexibilité de I'entreprise, au
dynamisme conceptuel et a la sélection des fournisseurs représententles points forts de la maison FLAMIC.

L'entreprise FLAMIC participe aux principales foires nationales et internationales de « bakery, pastry and catering » et exporte ses laminoirs dans
90 pays du monde.
Endatedu01.01.2019, FLAMIC a été incorporée par STARMIX srl (www.starmix.it).

FLAMIC srl nace en 2004 en el triangulo industrial Thiene-Marano Vicentino-Schio (Alto Vicentino), cuna histérica de numerosas empresas
especializadas en la produccion de maquinas y hornos para el «arte blanco». Por la elevada concentracion territorial de estas empresas, se puede
hablar ciertamente de distrito industrial del Alto Vicentino para las maquinas destinadas a los productos horneados. De esta forma, nuestra empresa
se inserta y se desarrolla en un contexto territorial particularmente favorable, caracterizado por una «atmésfera» industrial especifica, cargada de
profesionalidad, habilidad y tecnologia consolidada, en la que con mayor facilidad nacen ideas nuevas, se realizan investigaciones tecnolégicas de
vanguardia y se crea una amplia red de subproveedores, como organizacion de apoyo de gran eficacia para la empresa. FLAMIC se propone como
empresa especializada en la produccion de laminadoras manuales y automaticas para panificadoras, reposterias y empresas de catering. El disefio
futurista y la elevada calidad de los componentes utilizados han permitido a FLAMIC desafiar al mercado italiano e internacional con un producto
capaz de conquistar y llamar la atencién de numerosos compradores. La especializacion, la elevada flexibilidad empresarial, el dinamismo en la
elaboracion de los proyectos y la estricta seleccion de los proveedores son los puntos fuertes de FLAMIC.

FLAMIC participa en las principales exposiciones nacionales e internacionales del sector bakery, pastry and catering, y exporta sus laminadoras a
90 paises distribuidos en todo el mundo.
EI01/01/2019 FLAMIC se incorpor6 a STARMIX srl (www.starmix.it).

FLAMIC srl ocHoBaHa B 2004 rogy B NMpOMbILNEHHOM TpeyronbHuke TbeHe - MapaHo-BuyeHTnHo - Ckuo, nctopudeckoi Komnbibenu
MHOFOYUCIIEHHBIX NPeanpuATUIA, BbiMyckawlmMx obopyaoBaHWe M nevn Ans xnebobynodHol U KoHAuTepckol oTpacrnei. M3-3a Bbicokow
KOHLIEHTpaLMN 3TUX KOMMaHWi1, 6e3ycroBHO, MOXHO roBopuTb 06 0CcoboM MHOYCTpUanbHOW 30He ANbTOBUYEHTUHO. [103TOMy Takoe yaadyHoe
reorpadmyeckoe pacnonoxeHne Flamic oka3blBaeT NONoOX1TENbHOE BMUSIHWE Ha pa3BuTUe abpuku 3a CHET CUHEPTU NMPOdECCMOHANbHOIO
onbiTa, TEXHUYECKUX 3HAHWUIA U TexHonoruin. ATa cpeda NoO3BOMSIET NPOBOAWTL MUCCIENOBaHWs, NPETBOPSS B XM3Hb HOBeNMLINE pa3paboTku C
noMoLLblo 3peKTUBHO BLICTPOEHHOW ceTu cybnoapsinumkos. FLAMIC cneumanusvpyeTcss Ha W3roTOBMEHUU PYYHbIX U aBTOMaTUYECKUX
TecTopackaToOYHbIX MalUMH Ans MeKapeH W KOHAMTEePCKMX LexoB. HeobblYHbI dyTypUCTUYECKUI AM3alH NPOAYKLUMW, BbICOKOE KayecTBO
MCNOfb3yeMbIX KOMMOHEHTOB MNO3BONUNM habpyike BbICTPO BbIATU HA UTANbAHCKUIA M MEXAYHaPOOHbIV PbIHKV M 3aBOEBATb JOBEpVe NoKynaTenein.
Y3kas HanpaBneHHOCTb NPOU3BOACTBA B COMETAHMM C BbICOKOW FIMOKOCTbIO, NOCTOSIHHAs paboTa KOHCTPYKTOPOB-MNPOEKTUPOBLUMUKOB U TLLATENbHbIN
oT60op NapTHEPOB SIBMAIOTCS CUMbHBIMU CTOPOHAMM NPeANpPUSTUS.

FLAMIC y4acTByeT B KpyMHEWLIMX HaLMOHamMbHbIX N MeXOyHapoAHbIX BbICTaBKax KOHAMTEPCKOro u xnebonekapHoro obopyaoBaHus, a Takke
3KCMOPTUPYET TecTopackaToyHble MaLlUuHbl B 90 cTpaH No BCeMy MUpY.
C 01.01.2019 komnaHus FLAMIC BkntoveHa B coctaB STARMIX srl (www.starmix.it).



M SF450BD _ SF450BVD

Sfogliatrici da tavolo _Bench dough sheeters Laminoirs de table modele
Laminadoras de masa de mesa _ TectopackaToyHble MawmnHbl HacTonbHble

CARATTERISTICHE:

- larghezza tappeto 450 mm

- lunghezza piani 500 0 700 mm

- pannello comandi elettromeccanico

- n.2 mattarelli in dotazione

- abbassamento cilindri di laminazione: manuale

- visualizzazione digitale dello spessore di
laminazione

- regolazione precisa dello spessore

- velocita dei tappeti fissa (SF450BD) o variabile
(SF450BVD)

- piani rialzabili per limitare al massimo
l'ingombro quando la macchina non € in uso

- inversione del senso di laminazione tramite
joystick

- struttura in acciaio verniciato a polveri
epossidiche (in acciaio inox su richiesta)

OPTIONAL:

- tavolo con ruote per facilitarne lo
spostamento (T450)

- mattarello aggiuntivo

FEATURES:
- conveyor belt width 450 mm
- table length 500 or 700 mm

- electromechanical control panel
- n. 2 rolling pins dough included

- roller gap reduction: manual

- digital display for lamination thickness

- precise thickness regulation

- fixed speed of conveyor belts (SF450BD) or

variable (SF450BVD)

- raised tables to limit the overall dimensions
when the machine is not in use

- reverse laminating direction by joystick

- body in epoxy painted steel (on request in

stainless steel)

OPTIONAL:
- table with wheels (T450)
- rolling pin (additional)

CARACTERISTIQUES:

- largeur tapis 450 mm

- longueur plans 500 ou 700 mm

- tableau de commande électromécanique

- 2 rouleaux a patisserie fournis

- abaissement des cylindres de laminage: manuel

- affichage numérique de l'épaisseur du laminage

- réglage précis de l'épaisseur

- vitesse des tapis fixe (SF450BD) ou variable
(SF450BVD)

- plans rehaussables pour limiter au maximum le
gabarit lorsque la machine n'est pas utilisée

- inversion du sens de laminage au moyen d'un
joystick

- structure en acier peint a la poudre époxy (en
acier inox sur demande)

EN OPTION:
- table sur roues pour faciliter le déplacement (T450)
- rouleau a patisserie (supplémentaire)

CARACTERISTICAS:

- anchura bandas 450 mm

- longitud pisos 500 0 700 mm

- panel de mandos electromecanico

- 2 rodillos

- descenso cilindros de laminacion: manual

- visualisacion digital de espesor de
laminacion

- regulacion precisa del espesor

- velocidad de las bandas fija (SF450BD) o
variable (SF450BVD)

- pisos realzados para limitar al maximo las
dimensiones cuando la maquina no esta en
uso

- inversion del sentido de laminacion a través
del mando

- estructura de acero pintada con polvos
epoxidicos (de acero inoxidable bajo pedido)

OPCIONAL:

- mesa con ruedas para facilitar el
desplazamiento (T450)

- rodillo (adicional)

Larghezza tappeto

Conveyor belt width mm
Lunghezza piano

Table length mm
Velocita tappeto in uscita mt/min.

Speed of discharge conveyor belt

Velocita tappeto in entrata .
Speed of infeed conveyor belt mt./min.

Diametro rulli di laminazione

Diameter of laminating rollers mm
égﬁétrugrgg ’r)ulli di laminazione mm

Molor powSr kW
St volaga V/PH/Hz
Peso macchina Kg

Machine weight

ONUCAHMUE:

- WKUpKHA TpaHcnopTepa - 450 Mm

- ANVHA oAHOro TpaHcrnoptepa 500 nnn 700 mm

- 3fIeKTPOMEXaHNYeckas NaHenb ynpaBneHns

- ABE CKanKu BXOAAT B CTAaHAAPTHYIO KOMMeKTaLmMIo

- YyMeHbLUeHVe 3a30pa packaTbiBaOLWMX LUIMHAPOB
BPYYHYIO

- UncpoBoOW ANCNNEN C NHANKALMEN TONLLMUHDI
packaTku

- TOYHas perynpoBKa TONLWMHbI

- CKOPOCTb KOHBENEPHbIX NEHT (PUKCMPOBAHHAS
(SF450BD) unu perynupyemas npu nomowu
Bapuatopa (SF450BVD)

- TpaHCMopTEPbl NOAHUMAIOTCSA BO BPEMS MPOCTOEB

- peBepc KOHBEMEPHbIX NEHT NPY NMOMOLLN
IDKONCTUKA

- KOpNyC 13 OKpaLEeHHON cTanu

(no 3anpocy U3 HepaBeloLen cTanm)

onunn:
- noacTaBKa Ha Konécax (T450)
- AONONHUTENbHAsA CKaNKa

450 450
500 700

28 28

16 16

60 60

0,2-35 0,2-35
0,50 0,50
400/3/50 400/3/50

102 107

450

3/34

15/18

60

0,2-35

0,50

230/1/50-60

102

SF450BVD
Pannello comandi con velocita variabile
Control panel with variable speed

450

700

3/34

15/18

60

0,2-35

0,50

230/1/50-60

107



M SF450D  SF450VD

Sfogliatrici da pavimento _ Floor dough sheeters _Laminoirs a poser au sol
Laminadoras de masa para el suelo _ TectopackatouHble MawmHbl HanonbHble

SF450VD
Pannello comandi con velocita variabile
Control panel with variable speed

CARATTERISTICHE: FEATURES: CARACTERISTIQUES: CARACTERISTICAS: ONUCAHMUE:

- larghezza tappeto 450 mm - conveyor belt width 450 mm - largeur tapis 450 mm - anchura bandas 450 mm - lIMpUHA TpaHCropTepa - 450 Mm

- lunghezza piani 500 0 700 mm - table length 500 or 700 mm - longueur plans 500 ou 700 mm - longitud pisos 500 0 700 mm - ANHa ogHoro TpaHcnopTepa 500 unu 700 mm

- pannello comandi elettromeccanico - electromechanical control panel - tableau de commande électromécanique - panel de mandos electromecanico - 3NEeKTPOMEXaHNYeCKas naHenb ynpaBneHms

- n.2 mattarelli in dotazione - n. 2 rolling pins dough included - 2 rouleaux a patisserie fournis - 2 rodillos - 1B CKASIKV BXOAAT B CTAHAAPTHYIO KOMMJIEKTALMIO

- abbassamento cilindri di laminazione: manuale - roller gap reduction: manual - abaissement des cylindres de laminage: manuel - descenso cilindros de laminacion: manual - YMeHbLUeHMe 3a30pa PackaTbiBAOLLMX LUINHAPOB

- visualizzazione digitale dello spessoredi - digital display for lamination thickness - affichage numérique de l'épaisseur du laminage - visualisacion digital de espesor de laminacion BPYUHY0
laminazione - precise thickness regulation - réglage précis de l'épaisseur - regulacion precisa del espesor - LMhPOBOV AMCTINENA C MHANKALMEN TONLMHDI

- regolazione precisa dello spessore - fixed speed of conveyor belts (SF450D) or - vitesse des tapis fixe (SF450D) ou variable - velocidad de las bandas fija (SF450D) o variable packatku

- velocita dei tappeti fissa (SF450D) o variabile variable (SF450VD) (SF450VD) (SF450VD) - TOUYHas perynmpoBKa TOMLMHbI
(SF450VD, - raised tables to limit the overall dimensions - plans rehaussables pour limiter au maximum le - pisos realzados para limitar al maximo las - CKOPOCTb KOHBEWEPHbIX NIEeHT (OMKCMPOBAHHAS

- piani rialzabili per limitare al massimo l'ingombro whenthe machine is not in use gabarit lorsque la machine n'est pas utilisée dimensiones cuando la maquina no esta en uso (SF450D) unu perynupyemas npum nomoLLy Bapnuatopa
quando la macchina non & in uso - reverse laminating direction by joystick - inversion du sens de laminage au moyen d'un - inversion del sentido de laminacion a través del (SF450VD)

- inversione del senso di laminazione tramite - body in epoxy painted steel (on request in joystick mando - TPaHCnopTepbl NOAHUMALOTCS BO BPEMSi POCTOEB
joystick stainless steel) - structure en acier peint a la poudre époxy (en - estructura de acero pintada con polvos - peBepC KOHBENEPHbIX NEHT MPY NOMOLUY [DKOWCTAKA

- struttura in acciaio verniciato a polveri - table with wheels acier inox sur demande) epoxidicos (de acero inoxidable bajo pedido) - KOpryc 13 oKpaLleHHon cranu (Mo 3anpocy 13
epossidiche (in acciaio inox su richiesta) - table sur roues pour faciliter le déplacement - mesa con ruedas para facilitar el HepxaseloLlleit cTann)

- tavolo con ruote per facilitarne lo spostamento desplazamiento - NOACTABKA HAa Konécax

OPTIONAL: OPTIONAL: EN OPTION: OPCIONAL: onunn:

- mattarello aggiuntivo - rolling pin (additional) - rouleau a patisserie (supplémentaire) - rodillo (adicional) - NOMONHUTENbHAsA CKaNKa

Larghezza tappeto

Conveyor belt width mm 490 450 0 0

TobR gt mm 300 700 >0 0
gglé)gg%}a iggﬁgrigeuggirgeeyor belt mt./min. 28 28 3134 318
Ly E G L 1o
D TG mm 60 o0 0 %
égﬁgru; Ff)u"i di laminazione mm 02-35 02-35 02-35 02-35
e kW B 0.0 050 0%
\S/?alltﬁggr'g \S/g?g%%f d V/PH/Hz 400/3/50 400/3/50 230/1/50-60 230/1/50-60
Peso macchina Kg 125 130 125 130

Machine wei ht




M SF500BD  SFS00BVD

Sfogliatrici da tavolo _Bench dough sheeters Laminoirs de table modele
Laminadoras de masa de mesa _ TectopackaTouHble MawmnHbl HacTonbHble

SF500BVD
Pannello comandi con velocita variabile
Control panel with variable speed

CARATTERISTICHE: FEATURES: CARACTERISTIQUES: CARACTERISTICAS: OMUCAHME:

- larghezza tappeto 500 mm - conveyor belt width 500 mm - largeur tapis 500 mm - anchura bandas 500 mm - lWMpUHa TpaHcropTepa - 500 Mm

- lunghezza piani 850 0 1000 mm - table length 850 or 1000 mm - longueur plans 850 ou 1000 mm - longitud pisos 850 0 1000 mm - ANnHa ogHoro TpaHcnopTepa 850 unu 1000 mm

- pannello comandi elettromeccanico - electromechanical control panel - tableau de commande électromécanique - panel de mandos electromecanico - 3NEeKTPOMEXaHNYeCKas naHenb ynpaBneHms

- n.2 mattarelli in dotazione - n. 2 rolling pins dough included -2 rouleaux a patisserie fournis - 2 rodillos - 1B CKASIKV BXOAAT B CTAHAAPTHYIO KOMMJIEKTALMIO

- abbassamento cilindri di laminazione: manuale - roller gap reduction: manual - abaissement des cylindres de laminage: manuel - descenso cilindros de laminacion: manual - YMeHbLUeHMe 3a30pa PackaTbiBAOLLMX LUINHAPOB

- visualizzazione digitale dello spessore di - digital display for lamination thickness - affichage numérique de l'épaisseur du laminage - visualisacion digital de espesor de laminacion BpydHyI0 3 5
laminazione - precise thickness regulation - réglage précis de l'épaisseur - regulacion precisa del espesor - UMpoBON ANCTNEN C UHANKALIMEN TOMLLWHDI

- regolazione precisa dello spessore - fixed speed of conveyor belts (SF500BD) - racloirs facilement amovibles - rascadores faciles de extraer packaTku

- raschiatori facilmente amovibili or variable (SF500BVD) - vitesse des tapis fixe (SF500BD) ou variable - velocidad de las bandas fija (SF500BD) o - TOUHasA PerynnpoBKa TONUMHI

- velocita dei tappeti fissa (SF500BD) o variabile - raised tables to limit the overall dimensions (SF500BVD) variable (SF500BVD) - CKOPOCTb KOHBENEPHbIX EHT (HMKCMPOBaHHas
(SF500BVD) when the machine is not in use - plans rehaussables pour limiter au maximum le - pisos realzados para limitar al maximo las (SF500BD) 11 perynipyemas npy nomoLL

- piani rialzabili per limitare al massimo lingombro - reverse laminating direction by joystick gabarit lorsqu'on n'utilise pas la machine dimensiones cuando la maquina no esta en uso Bapuaropa (SF500BVD)
quando la macchina non & in uso - body in epoxy painted steel - inversion du sens de laminage au moyen d'un - inversion del sentido de laminacion a través del - TpaHcnopTepb! NOAHNMAIOTCA BO BPEMA NPOCTOes

- inversione del senso di laminazione tramite (on request in stainless steel) joystick mando - peBepc KOHBEMEPHbIX IEHT NP MOMOLUN IKONCTUKA
joystick - easily removable scrapers - structure en acier peint a la poudre &poxy (en - estructura de acero pintada con polvos - KOPNyC U3 OKpaWweHHo crany (Mo 3anpocy u3

- struttura in acciaio verniciato a polveri acier inox sur demande) epoxidicos (de acero inoxidable bajo pedido) Hepxaselollleil cTann)

epossidiche (in acciaio inox su richiesta) - CKpe6Ku, KOTopble N1erko 06CYXNBaTh (BbIHUMAIOTCS

Npy NOMOLLY PPOHTASIbHOTO pbluara)
OPTIONAL: OPTIONAL: EN OPTION: OPCIONAL: onunn:
- mattarello aggiuntivo - rolling pin (additional) - rouleau a patisserie (supplémentaire) - rodillo (adicional) - RONONHUTENbHAA CKanka

Comveyar bok with mm 500 >0 >0 >0

_II__; SI% I}gﬁz?hpiano mm 850 1000 850 1000
ggggg%;a iggﬁgrigeuggirgeeyor belt L 28 28 3134 3184
Ly i o g
o o e L 60 60 %0 °0
Qgﬁgy; ';U“i di laminazione mm 02-35 02-35 02-35 02-35
e kW 050 0.0 090 0%
\S/?a":ggg \Slgt';%a‘efd V/PH/Hz 400/3150 400/3/50 230/1/50-60 230/1/50-60
ctis 332.'5& Ko 126 128 126 128



M SF500D  SF500VD

Sfogliatrici da pavimento _ Floor dough sheeters ~ Laminoirs a poser au sol
Laminadoras de masa para el suelo _ TectopackatouHble MawmvHbl HanosbHble

SF500VD
Pannello comandi con velocita variabile
Control panel with variable speed

CARATTERISTICHE: FEATURES: CARACTERISTIQUES: CARACTERISTICAS: ONUCAHMUE:
- larghezza tappeto 500 mm -conveyor belt width 500 mm - largeur tapis 500 mm - anchura bandas 500 mm - LWMpWHA TpaHcnoptepa - 500 mm
- lunghezza piani 850, 1000 0 1200 mm - table length 850, 1000 or 1200 mm - longueur plans 850, 1000 ou 1200 mm - longitud pisos 850, 1000 0 1200 mm - ANIMHa ofHoro TpaHcnopTepa 850, 1000, 1200 mm
- pannello comandi elettromeccanico - electromechanical control panel - tableau de commande électromécanique - panel de mandos electromecanico - 3MIeKTPOMEXaHNYecKas naHenb ynpasieHus
- n. 2 mattarelli in dotazione - n. 2 rolling pins dough included - 2 rouleaux a patisserie fournis - 2 rodillos - [IBe CKaNlKN BXOAAT B CTAHAAPTHYIO KOMNNEKTaLuto
- abbassamento cilindri di laminazione: manuale - roller gap reduction: manual - abaissement des cylindres de laminage: manuel - descenso cilindros de laminacion: manual - YyMeHbLUEeHMe 3a30pa PackaTblBalOLMX LNINHAPOB
- visualizzazione digitale dello spessore di - digital display for lamination thickness - affichage numérique de l'épaisseur du laminage - visualisacion digital de espesor de BPYYHYO
laminazione - precise thickness regulation - réglage précis de 'épaisseur laminacion - UMPOBOV ANCTIIEN C MHANKALMEN TONLIUHDI
- regolazione precisa dello spessore - fixed speed of conveyor belts (SF500D) or - racloirs facilement amovibles - regulacion precisa del espesor packaTku
- raschiatori facilmente amovibili variable (SF500VD) - vitesse des tapis fixe (SF500D) ou variable - rascadores faciles de extraer - TOYHas PerynmpoBKa TOMLWMHbI
- velocita dei tappeti fissa (SF500D) o variabile - raised tables to limit the overall dimensions (SF500VD) - velocidad de las bandas fija (SF500D) o - CKOPOCTb KOHBENePHbIX NeHT PUKCNPOBaHHasA
(SF500VD) when the machine is not in use - plans rehaussables pour limiter au maximum le variable (SF500VD) (SF500D) unu perynupyemasi npu nomolLim
- piani rialzabili per limitare al massimo - reverse laminating direction by joystick and gabarit lorsqu'on n'utilise pas la machine - pisos realzados para limitar al maximo las Bapuatopa (SF500VD)
l'ingombro quando la macchina non € in uso pedal - inversion du sens de laminage au moyen d'un dimensiones cuando la maquina no esta en - TPaHCMopTepbl NOJHMMAIOTCA BO BPEMS MPOCTOeB
- inversione del senso di laminazione tramite - body in epoxy painted steel (on request in joystick et d'une pédale uso - peBepC KOHBEMEPHbIX NEHT NPX NOMOLLK
joystick e pedale stainless steel) - structure en acier peint a la poudre &poxy (en - inversion del sentido de laminacion a través [DKOVCTVKA 1 Neaanu
- struttura in acciaio verniciato a polveri - easily removable scrapers acier inox sur demande) del mando y pedal - Kopnyc n3 OKQameHHoﬁ ctanu (no 3anpocy 13
epossidiche (in acciaio inox su richiesta) - estructura de acero pintada con polvos HepxasetoLeil crani)
epoxidicos (de acero inoxidable bajo pedido) - CKpebKU, KOTopble NEerko 06CyXnBaTb
(BbIHMMAIOTCS NPY NOMOLLYM (PPOHTANMBHOTO pbivara)
OPTIONAL: OPTIONAL: EN OPTION:
- mattarello aggiuntivo - rolling pin (additional) - rouleau a patisserie (supplémentaire)
OPCIONAL: onuuu:
- rodillo (adicional) - lononHUTeNbHas cKasnka
U Y/
) ) L
..\_
| Larghezza tappeto
Tt b ot mm 500 500 500 500 500 500
Lunghezza piano
Table length mm 850 1000 1200 850 1000 1200
Velocita tappeto in uscita f
Speed of discharge conveyor belt mt./min. 28 28 28 3/34 3/34 3/34
Velocita tappeto in entrata f
Speed of infeed conveyor belt mt./min. 16 16 16 1,5/18 1,5/18 1,5/18
Diametro rulli di laminazione
Diameter of laminating rollers mm o e & & e g
Apertura rulli di laminazione : ; ; : . -
Roller gap mm 02-35 0,2-35 0,2-35 02-35 0,2-35 02-35
Potenza motore
Motor power kw 0,50 0,50 0,50 0,50 0,50 0,50
Voltaggio standard y y H
Stangardvoltage V/PH/Hz 400/3/50 400/3/50 400/3/50 230/1/50-60 230/1/50-60 230/1/50-60
Peso macchina
Machine weight Kg 176 178 184 176 178 184

10



B SF600D  SF600VD

Sfogliatrici da pavimento _ Floor dough sheeters ~ Laminoirs a poser au sol
Laminadoras de masa para el suelo _ TectopackatouHble MawmvHbl HanosbHble

CARATTERISTICHE:
- larghezza tappeto 600 mm

- lunghezza piani 850, 1000, 1200, 1400 e 1600 mm

- pannello comandi elettromeccanico
- n.2 mattarelli in dotazione

- abbassamento cilindri di laminazione: manuale

- visualizzazione digitale dello spessore di
laminazione

- regolazione precisa dello spessore

- raschiatori facilmente amovibili

FEATURES:

- conveyor belt width 600 mm

- table length 850, 1000, 1200, 1400 or 1600 mm

- electromechanical control panel

- n. 2 rolling pins dough included

- roller gap reduction: manual

- digital display for lamination thickness

- precise thickness regulation

- fixed speed of conveyor belts (SF600D) or
variable (SF600VD)

CARACTERISTIQUES:

- largeur tapis 600 mm

- longueur plans 850, 1000, 1200, 1400 ou 1600 mm
- tableau de commande électromécanique

- 2 rouleaux a patisserie fournis

- abaissement des cylindres de laminage: manuel
- affichage numérique de l'épaisseur du laminage
- réglage précis de l'épaisseur

- racloirs facilement amovibles

- vitesse des tapis fixe (SF600D) ou variable

CARACTERISTICAS:

- anchura bandas 600 mm

- longitud pisos 850, 1000, 1200, 1400 0 1600 mm
- panel de mandos electromecanico

-2 rodillos

- descenso cilindros de laminacion: manual

- visualisacion digital de espesor de laminacion

- regulacion precisa del espesor

- rascadores faciles de extraer

- velocidad de las bandas fija (SF600D) o variable

OMUCAHMUE:
- WrpWHa TpaHcnopTepa - 600 Mm

- ANIHa ogHoro TpaHcnoptepa 850, 1000, 1200, 1400, 1600 Mm

- 3NeKTPOMEexaHNYeckast NaHesb ynpasneHns

- BE CKaNKn BXOAST B CTaHAAPTHYIO KOMM/EKTALIMIO

- yMeHbLUeHVe 3a30pa packaTbiBaOLLX LIUMIMHAPOB
BPYYHY0

- UMPOBON ANCNNEN C UHANKALMEN TOMLLMHBI PACKATKM

- TOYHaA perynmpoBKa TONLLNHDI

- CKOPOCTb KOHBEWNEPHbIX NIEHT IMKCUpoBaHHas (SF600D)

Unu perynupyemas npu nomoy Bapuaropa (SF600VD)

- TPaHCMopTepbl NOAHMMAIOTCA BO BPeMs NPOCTOeB 3a
ncknoveHmem SF600DX1600 1 SF600VDX1600

- peBepc KOHBEWEePHbIX IEHT NPY NOMOLLM pbluara 1 nejant

- KOpMYC 13 OKpalleHHo cranu (No 3anpocy 13
HepXaBeloLLen cTanm)

- CKpebKu, KoTopble Nerko 06CYKMBaTb (BbIHUMAKOTCA Npu

- velocita dei tappeti fissa (SF600D) o variabile - raised tables to limit the overall dimensions (SFe00VD) (SF600VD)
(SF600VD) when the machine is not in use (excluded - plans rehaussables pour limiter au maximum le - pisos elevables para limitar al maximo las
- piani rialzabili per limitare al massimo l'ingombro SF600DX1600 and SF600VDX1600) gabarit lorsque la machine n'est pas utilisée (sauf dimensiones cuando la maquina no esta en uso
quando la macchina non é in uso (esclusa su - reverse laminating direction by handle and sur les modeles SF600DX1600 et SF600VDX1600) (excluida en SF600DX1600 y SF600VDX1600)
SF600DX1600 e SF600VDX1600) pedal - inversion du sens de laminage au moyen d'un - inversion del sentido de laminacion a través de
- inversione del senso di laminazione tramite leva - body in epoxy painted steel (on request in levier et d'une pédale la palanca'y pedal
e pedale stainless steel) - structure en acier peint a la poudre époxy - estructura de acero pintada con polvos

- struttura in acciaio verniciato a polveri
epossidiche (in acciaio inox su richiesta)

OPTIONAL:
- sfarinatore automatico
- mattarello aggiuntivo

SF600D _ 850 - 1000 - 1200 - 1400

12

- easily removable scrapers

OPTIONAL:
- automatic flour duster
- rolling pin (additional)

(en acier inox sur demande)

EN OPTION:
- saupoudroir a farine automatique
- rouleau a patisserie (supplémentaire)

epoxidicos (de acero inoxidable bajo pedido)

OPCIONAL:
- harinador automatico
- rodillo (adicional)

NOMOLLM (PPOHTANBHOIO pbivara)

onunn:
- aBTOMaTHUYeCKas NoACbINKa MyKoi
- AOMONHUTENbHAA CKanka

SF600D _ 1600
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Sfogliatrici da pavimento _ Floor dough sheeters ~ Laminoirs a poser au sol
Laminadoras de masa para el suelo _ TectopackatouHble MawmvHbl HanosbHble

Larghezza tappeto
Cor?veyor beft)ev?dth

Lunghezza piano
Table length

Velocita tappeto in uscita
Speed of discharge conveyor belt

Velocita tappeto in entrata
Speed of infeed conveyor belt

Diametro rulli di laminazione
Diameter of laminating rollers

Apertura rulli di laminazione
Roller gap

Potenza motore
Motor power

Voltaggio standard
Standard voltage

Peso macchina
Machine weight

mm

mt./min.

mt.J/min.

mm

kw

V/PH/Hz

Kg

600

850

36

21

70

02-37

0,75

400/3/50

227

600

1000

36

21

70

02-37

0,75

400/3/50

234

1200

36

21

70

02-37

0,75

400/3/50

244

600

1400

36

21

70

02-37

0,75

400/3/50

252

600

36

21

70

0,2-37

0,75

400/3/50

281

SF600VD

Pannello comandi con velocita variabile
Control panel with variable speed

600 600 600 600 600
850 1000 1200 1400 1600
35/43 35/43 35/43 35/43 35/43
2/25 2125 2125 2/25 2/25
70 70 70 70 70
02-37 0,2-37 02-37 0,2-37 02-37
0,75 0,75 0,75 0,75 0,75

230/1/50-60 230/1/50-60 230/1/50-60 230/1/50-60 230/1/50-60

227 234 244 252 281
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Sfogliatrici da pavimento _ Floor dough sheeters ~ Laminoirs a poser au sol
Laminadoras de masa para el suelo _ TectopackatouHble MawmvHbl HanosbHble

CARATTERISTICHE:

- larghezza tappeto 600 mm

- lunghezza piani 1400 0 1600 mm

- pannello comandi elettromeccanico

- n.2 mattarelli in dotazione

- abbassamento cilindri di laminazione: manuale

- visualizzazione digitale dello spessore di
laminazione

- regolazione precisa dello spessore

- raschiatori facilmente amovibili

- velocita dei tappeti variabile

- piani rialzabili per limitare al massimo
l'ingombro quando la macchina non € in uso
(esclusa su SF600VDX1600+PST)

- inversione del senso di laminazione tramite leva
e pedale

- struttura in acciaio verniciato a polveri
epossidiche (in acciaio inox su richiesta)

- predisposizione tavolo per attacco dispositivo
di taglio

OPTIONAL:

- sfarinatore automatico

- dispositivo di taglio senza rulli di taglio
(ST600)

- rulli per tagliare la pasta in varie forme e
dimensioni: triangoli per croissants,
rettangoli, quadrati, rotondi, ovali, anelli etc.

- mattarello aggiuntivo

SF600VDX1400+PST

FEATURES:

- conveyor belt width 600 mm

- table length 1400 or 1600 mm

- electromechanical control panel

- n. 2 rolling pins dough included

- roller gap reduction: manual

- digital display for lamination thickness

- precise thickness regulation

- variable speed of conveyor belts

- raised tables to limit the overall dimensions
when the machine is not in use (excluded
SF600VDX1600+PST)

- reverse laminating direction by handle and
pedal

- body in epoxy painted steel (on request in
stainless steel)

- easily removable scrapers

- table arranged for cutting device

OPTIONAL:

- automatic flour duster

- cutting device without cutting rollers (ST600)

- cutting rollers in different shapes and
dimension: triangles for croissants, rectangles,
squares, ronds, ovals, rings etc.

- rolling pin (additional)

CARACTERISTIQUES:

- largeur tapis 600 mm

- longueur plans 1400 ou 1600 mm

- tableau de commande électromécanique

- 2 rouleaux a patisserie fournis

- abaissement des cylindres de laminage: manuel

- affichage numérique de l'épaisseur du laminage

- réglage précis de l'épaisseur

- racloirs facilement amovibles

- vitesse des tapis variable

- plans rehaussables pour limiter au maximum le

gabarit lorsque la machine n'est pas utilisée (sauf
sur les modéles SF600VDX1600+PST)

- inversion du sens de laminage au moyen d'un
levier et d'une pédale

- structure en acier peint a la poudre époxy (en
acier inox sur demande)

- disposition table pour fixation dispositif de
coupe

EN OPTION:

- saupoudroir a farine automatique

- dispositif de coupe sans rouleaux de coupe
(ST600)

- rouleaux pour couper la pate de différentes
formes et dimensions : triangles pour les
croissants, rectangles, carrés, ronds, ovales,
anneaux, etc.

- rouleau a patisserie (supplémentaire)

CARACTERISTICAS:
- anchura bandas 600 mm
- longitud pisos 1400 0 1600 mm
- panel de mandos electromecanico
- 2 rodillos
- descenso cilindros de laminacion: manual
- visualisacion digital de espesor de
laminacion
- regulacion precisa del espesor
- rascadores faciles de extraer
- velocidad de las bandas variable
- pisos elevables para limitar al maximo las
dimensiones cuando la maquina no esta en UCKIoueHnem SF600VDX1600+PST
uso (excluida en SF600VDX1600+PST) - peBepc KOHBENEPHbIX NEHT NPU MOMOLLM pblyara u
- inversion del sentido de laminacion a través nepanm
de la palancay pedal - KOpMyC 13 OKpalleHHo cTanu (no 3anpocy 13
- estructura de acero pintada con polvos HepxaseloLlleil cTann)
epoxidicos (de acero inoxidable bajo pedido) - CKpebKM, KOTOpble Nerko 06CyKNBaTh (BbIHUMAIOTCA
- predisposicion de mesa para conexion en npu nomoLuy hpOHTaNbHOTO pblyara)
dispositivo de corte - yCUneHve TpaHcnopTepa 418 CTaHLUMMN Hape3Ku

ONUCAHMUE:

- LIMPUHa TpaHcnoptepa - 600 Mm

- ANIHA 0 HOro TpaHcnopTepa 1400, 1600 MM

- 3NEKTPOMEXaHNYECKas NaHesb yrpaBneHns

- iBE CKAJIKN BXOAAT B CTAHAAPTHYIO KOMMNEKTaLnIo

- YMEeHbLUEeHVe 3a30pa PackaTblBaOLWMX LUANHAPOB
BPYYHYO

- LMhPOBOM AUCTINEN C MHAMKALMEN TOMLMHbI packaTkiu

- TOYHast perynMpoBKa TOMLLMHbI

- CKOPOCTb KOHBEMEPHbIX NIEHT perynupyemas npu
NMOMOLLM Bapuaropa

- TPaHCMOpPTepbl NOLHMMAIOTCS BO BPEMSI MPOCTOEB 3a

OPCIONAL:

- harinador automatico - aBTOMaTHYecKas NoACbINKa MyKoi

- dispositivo de corte sin cilindros de corte - CTaHuMA Hapesku 6e3 Hoxeln (ST600)
(ST600) - HOXW pasnuyHbIX hOPM 1 pa3mMepoB:

- cilindros para cortar la pasta de diferentes TPEeYrofibHUKN ANA KpPyacCaHoB, KBaapaThbl,
formas y dimensiones: triangulos para NPAMOYroNbHUKY, KPYru, 0Banbl, Ap.
croissants, rectangulos, cuadrados, - AOMONHUTENbHAA CKaNKa
redondos, ovales, anillas, etc

- rodillo (adicional)

onuunn:

SF600VDX1600+PST




M SF600VD+PST

Sfogliatrici da pavimento _ Floor dough sheeters ~ Laminoirs a poser au sol
Laminadoras de masa para el suelo _ TectopackatouHble MawmvHbl HanosbHble

ST600 _ OPTIONAL - OPTIONAL - EN OPTION
OPCIONAL - OPCIONAL - ONMukn

S, i 0 0
Tt kgt mm 1400 b
ggggg%}a igglggrigeugggeeyor belt sl 35148 35143
S o,
Diameter of aminaing olers ™ 0 °
égﬁenrug% I;ulli di laminazione mm 0,2-37 0,2-37
Votor power kW o7 o
g?;tggagr'g %ﬁ;{;%%fd V/PH/Hz 230/1/50-60 230/1/50-60
Ceheas . - =
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B FAST700P FAST700PAV

Sfogliatrici automatiche Automatic dough sheeters Laminoirs automatiques
Laminadoras de masa automaticas _ ABToMaTu4eckune TeCTopackaTouHble MawwunHbl

CARATTERISTICHE: FEATURES: CARACTERISTIQUES: CARACTERISTICAS: OMUCAHMWE:
- larghezza tappeto 700 mm - conveyor belt width 700 mm - largeur tapis 700 mm - anchura bandas 700 mm - LWMpVHA TPaHcropTepa - 700 MM
- lunghezza piani 1500 0 2000 mm - table length 1500 or 2000 mm - longueur plans 1500 ou 2000 mm - longitud pisos 1500 0 2000 mm - I/IIHA ofHoro TpaHcrnopTepa 1500, 2000 Mm
- pannello comandi digitale (touch screen a colori - touch screen panel control (colour touch - tableau de commande numérique (écran tactile - panel de mandos digital (pantalla tactil a - CEHCOpHas MaHenb ynpaeneHus touch screen ¢
OMRON 7") screen OMRON 7”) couleur OMRON 7”) color OMRON 7”) LBETHbIM gucrineem OMRON 7”
- ciclo di lavoro manuale o automatico - automatic or manual working cycle - cycle de production manuel ou automatique - ciclo de trabajo manual o automatico - BO3MOXHA paboTa B aBTOMATUYECKOM 1 Py4HOM
- PLC OMRON programmabile - programmable PLC OMRON - API OMRON programmable - PLC OMRON programable pexume
- possibilita di memorizzare n. 500 ricette con 97 - possibility to memorize n. 500 recipes with n. - possibilité de mémoriser 500 recettes avec 97 - posibilidad de memorizar 500 recetas con 97 - NaHesb yNpaB/eHns Nerko NporpamMmupyema npu
passate per ciascuna ricetta 97 passes for each recipe passages par recette pasadas para cada receta MOMOLLM MUKTOTPaMM 1 COMPOBOAVTENBHOMO
- possibilita di concatenare pit programmi - linked laminating cycles - possibilité d'enchainer plusieurs programmes - posibilidad de encadenar mas programas TeKCTa Ha PYCCKOM si3blke (MOXHO COXpaHsTh 500
- facilita di programmazione ricette grazie a icone e - easy to program the recipes by icons and text - facilité de programmation des recettes grace a des - facilidad de programacion de recetas gracias PewenTos ¢ 97 waramy B Kaxaom)
testi - automatic flour duster with flour quantity icones et a des textes aiconos y textos - CBA3AHHbIE LWKIIbl TAMUHPOBAHMA
- sfarinatore automatico con regolazione della control - saupoudroir a farine automatique avec réglage de la - harinador automatico con regulacion de la - perynpyemoe COOTHOLLIEHME CKOPOCTEN! MY
quantita in uscita - adjustable speed ratio between infeed and quantité a la sortie cantidad de salida BXOZALLEN U BbIXOAALLEN KOHBENEPHDBIMMW TEHTaMK
- rapporto di velocita tra tappeto in entrata ed in discharging conveyors belts - rapport de vitesse modifiable entre le tapis a lentrée - relacion de velocidad entre banda de - aBTOMATIUECKAs! NOACHIMKA MYKOIA C KOHTPOMEM eé
uscita modificabile - roller gap reduction: automatic eta la sortie entrada y salida modificable KonnuecTsa
- abbassamento cilindri di laminazione: automatico - reverse laminating direction: automatic - abaissement des cylindres de laminage: automatique - descenso cilindros de laminacion: - ABE CKanKm BXOAAT B CTAHAAPTHYIO KOMM/IEKTALIO
- inversione senso di laminazione: automatico - body in epoxy painted steel - inversion du sens de laminage: automatique automatico - YyMeHblLLIEHVEe 3330Pa PacKaTbIBAOLLMX LMHAPOB
- struttura in acciaio verniciato a polveri epossidiche - n. 2 rolling pins dough included - structure en acier peint a la poudre époxy - inversion sentido de laminacion: automatico ABTOMATUYECKN
- n.2 mattarelli in dotazione - precise thickness regulation - 2 rouleaux a patisserie fournis - estructura de acero pintada con polvos - CKpe6Ku, KoTopble nerko obcnyxm1Barb 3
- regolazione precisa dello spessore - easily removable scrapers - réglage précis de l'épaisseur ePOXI.dICOS ~ P€BEPC KOHBEMEPHDIX JIEHT aBTOMATUHECKIN
- raschiatori facilmente amovibili - rubber conveyor belts with negative pyramid - racloirs facilement amovibles - 2 rodillos ) - KOpNyC 13 OKpaLIeHHOM CTanu
- tappeti in gomma con piramide negativa - automatic dough reeler - tapis en caoutchouc avec pyramide négative - regulacion precisa del espesor - CKPEBKW, KOTOPbIE NErko 06CNYKINBATH
- awolgitore automatico pasta (only for FAST700PAV) - enrouleur automatique de la pate (seulement pour - rascadores faciles de extraer (BbIHUMAIOTCS MY MOMOLLY (DPOHTANBHOTO
(solo per FAST700PAV) FAST700PAV) - Cinta transportadora de goma con piramide pbiuara) 3
OPTIONAL: negativa - PE31HOBas KOHBEVIEPHAA JIEHTa C PUCYHKOM B
OPTIONAL: - rolling pin (additional) EN OPTION: - envolvedor automatico de pasta (solo para hopme 1onoi nepesepHyToit MMpamMmzp!
- mattarello aggiuntivo - rouleau a patisserie (supplémentaire) FAST700PAV) - ?ngﬂggg:\%cm“ HaMOTKa Ha Ckasky (TonbKo Anst

OPCIONAL: onuunn:
- rodillo (adicional) - AONONHUTENbHAA CKanka
R i i 7°° i o
%S%I}ee%?hpiano mm 1500 2000 1500 2000
_ ggggg% ]Ea Iggﬁg rigeuggggeyor bot | M/min. 0,1/62 0,1/62 0,1/62 0,1/62
ggggg% e iof:)gcg;é?be" mt./min. 0,1/62 0,1/62 0,1/62 0,1/62
B o s L 8 % % %
Q’éﬁgf&% ‘;U"i di laminazione mm 0,2-50 02-50 02-50 02-50
e kW 20 20 20 =0
\S/?gggg;g Sg?tf;%aefd V/PH/Hz 230/1/50-60 230/1/50-60 230/1/50-60 230/1/50-60
Maching woigh Kg 410 e = 0
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Sfogliatrici automatiche Automatic dough sheeters Laminoirs automatiques
Laminadoras de masa automaticas _ ABToMaTu4eckune TeCTopackaTouHble MawwunHbl

CARATTERISTICHE:

- larghezza tappeto 700 mm

- lunghezza piani 1500 0 2000 mm

- pannello comandi digitale
(touch screen a colori OMRON 7”)

- ciclo di lavoro manuale o automatico

- PLC OMRON programmabile

- possibilita di memorizzare n. 500 ricette con 97
passate per ciascuna ricetta

- possibilita di concatenare pitl programmi

- facilita di programmazione ricette grazie a icone e testi

- sfarinatore automatico con regolazione della quantita
in uscita

- rapporto di velocita tra tappeto in entrata ed in uscita
modificabile

- abbassamento cilindri di laminazione: automatico

- inversione senso di laminazione: automatico

- struttura in acciaio verniciato a polveri epossidiche

- n.2 mattarelli in dotazione

- regolazione precisa dello spessore

- raschiatori facilmente amovibili

- tappeti in gomma con piramide negativa

- predisposizione tavolo per attacco dispositivo di taglio

- awolgitore automatico pasta (solo per
FAST700PAV+PST)

OPTIONAL:

- dispositivo di taglio senza rulli di taglio
(sT700)

- rulli per tagliare la pasta in varie forme e
dimensioni: triangoli per croissants,
rettangoli, quadrati, rotondi, ovali, anelli etc.

- mattarello aggiuntivo

FEATURES:

- conveyor belt width 700 mm

- table length 1500 or 2000 mm

- touch screen panel control
(colour touch screen OMRON 7”)

- automatic or manual working cycle

- programmable PLC OMRON

- possibility to memorize n. 500 recipes with
n. 97 passes for each recipe

- linked laminating cycles

- easy to program the recipes by icons and
text

- automatic flour duster with flour quantity
control

- adjustable speed ratio between infeed and
discharging conveyors belts

- roller gap reduction: automatic

- reverse laminating direction: automatic

- body in epoxy painted steel

- n. 2 rolling pins dough included

- precise thickness regulation

- easily removable scrapers

- rubber conveyor belts with negative pyramid

- table arranged for cutting device

- automatic dough reeler

(only for FAST700PAV+PST)

OPTIONAL:

- cutting device without cutting rollers (ST700)

- cutting rollers in different shapes and
dimension: triangles for croissants, rectangles,
squares, ronds, ovals, rings etc.

- rolling pin (additional)

CARACTERISTIQUES:

- largeur tapis 700 mm

- longueur plans 1500 ou 2000 mm

- tableau de commande numérique
(écran tactile couleur OMRON 7”)

- cycle de production manuel ou automatique

- API OMRON programmable

- possibilité de mémoriser 500 recettes avec 97
passages par recette

- possibilité d'enchainer plusieurs programmes

- facilité de programmation des recettes grace a des
icones et a des textes

- saupoudroir a farine automatique avec réglage de la
quantité a la sortie

- rapport de vitesse modifiable entre le tapis a l'entrée
et a la sortie

- abaissement des cylindres de laminage: automatique

- inversion du sens de laminage: automatique

- structure en acier peint a la poudre époxy

- 2 rouleaux a patisserie fournis

- réglage précis de l'épaisseur

- racloirs facilement amovibles

- tapis en caoutchouc avec pyramide négative

- disposition table pour fixation dispositif de coupe

- enrouleur automatique de la pate
(seulement pour FAST700PAV+PST)

EN OPTION:

- dispositif de coupe sans rouleaux de coupe (ST700)
- rouleaux pour couper la pate de différentes formes

et dimensions : triangles pour les croissants,
rectangles, carrés, ronds, ovales, anneaux, etc.
- rouleau a patisserie (supplémentaire)

CARACTERISTICAS:

- anchura bandas 700 mm

- longitud pisos 1500 0 2000 mm

- panel de mandos digital
(pantalla tactil a color OMRON 7”)

- ciclo de trabajo manual o automatico

- PLC OMRON programable

- posibilidad de memorizar 500 recetas con 97
pasadas para cada receta

- posibilidad de encadenar mas programas

- facilidad de programacion de recetas gracias a
iconos y textos

- harinador automatico con regulacion de la
cantidad de salida

- relacion de velocidad entre banda de entrada y
salida modificable

- descenso cilindros de laminacion: automatico

- inversion sentido de laminacion: automatico

- estructura de acero pintada con polvos
epoxidicos

- 2 rodillos

- regulacion precisa del espesor

- rascadores faciles de extraer

- Cinta transportadora de goma con piramide
negativa

- predisposicion de mesa para conexion en
dispositivo de corte

- envolvedor automatico de pasta

(solo para FAST700PAV+PST)

OPCIONAL:

- dispositivo de corte sin cilindros de corte (ST700)

- cilindros para cortar la pasta de diferentes formas y
dimensiones: triangulos para croissants, rectangulos,
cuadrados, redondos, ovales, anillas, etc.

- rodillo (adicional)

Larghezza tappeto

Conveyor belt width mm
Lunghezza piano

Tab% length mm
Velocita tappeto in uscita mt./min.

Speed of discharge conveyor belt

Velocita tappeto in entrata .
Speed of infeed conveyor belt mt./min.

Diametro rulli di laminazione

Diameter of laminating rollers mm
égﬁertyg; Fr)uIIi di laminazione mm
B kW
S votaga VIPH/Hz
Peso macchina Kg

Machine weight

OMWCAHWE:

- LUMPWHa TpaHcnoptepa - 700 Mm

- AIHA oAgHoro TpaHcnoptepa 1500, 2000 mm

- CeHCOpHas NaHenb yrnpasneHus touch screen ¢
LIBeTHbIM Ancrineem OMRON 7”

- BO3MOXKHa paboTa B aBTOMATNYECKOM U PYyYHOM
pexume

- MaHenb yNpaBneHys Nerko Nporpammmpyema npu
MOMOLLY MUKTOTPaMM 1 CONPOBOANTENBbHOTO TEKCTA
Ha PYCCKOM A3blke (MOXXHO CoXpaHsTb 500 peLenToB ¢
97 Waramu B Kaxaom)

- CBA3aHHble LWIKMbl TAMUHPOBAHMSA

- perynupyemoe COOTHOLLEHWE CKOPOCTEN Mexay
BXOAALLEN U BbIXOASALLEN KOHBENEPHbIMU NeHTaMm

- aBTOMaT4eCcKas NOACbINKA MyKOW C KOHTponem eé
KonuyecTea

- IBE CKaNKM BXOAAT B CTAHAAPTHYIO KOMMEKTALMIO

- yMeHbLLIEHE 3a30pa PaCcKaTblBAOLLWIX LMINHAPOB
aBTOMATNYECKU

- CKpe6KW, KOTopble Ierko 06Cy)X1BaTh

- peBepc KOHBENEPHbIX IeHT aBTOMAaTUUeCKUm

- KOpNyC 13 OKPaLLEeHHOW CTanu

- CKpebKm, KoTopble 1Erko 06CNYXMBaThb (BbIHUMAIOTCA
NPV NOMOLLY (PPOHTAMBHOIO Pblvara)

- pe3KHOBast KOHBEVEPHAs NIEHTA C PUCYHKOM B hopme
nonow nepesepHyTON NpPamMuabl

- yCUneHve TpaHcrnopTepa Ans CraHLMn Hapesku

- aBTOMATyeckas HaMoTKa Ha CKanky

(Tonbko ans FAST700PAV+PST)

onunn:

- CTaHLMA Hapesku 6e3 Hoxen (ST700)

- HOXM Pa3NMYHbIX YOPM U pasmepos:
TPEeyronbHUKN ANA KpPyacCcaHoB, KBaapaThbl,
NpAMOYroNbHUKM, KPYri, OBanbl, Ap.

- AONOMHUTENbHAA CKaNKa

700 700
1500 2000
0,1/62 0,1/62
0,1/62 0,1/62
85 85
0,2-50 0,2-50
2,0 20
230/1/50-60 230/1/50-60
420 455

700

1500

0,1/62

0,1/62

0,2-50

2,0

230/1/50-60

435

700

2000

0,1/62

0,1/62

85

0,2-50

20

230/1/50-60

470



B FAST700

Sfogliatrici automatiche Automatic dough sheeters Laminoirs automatiques
Laminadoras de masa automaticas _ ABToMaTu4eckune TeCTopackaTouHble MawwunHbl

CARATTERISTICHE: FEATURES: CARACTERISTIQUES: CARACTERISTICAS: OMUCAHWE:
- larghezza tappeto 700 mm - conveyor belt width 700 mm - largeur tapis 700 mm - anchura bandas 700 mm - lWWMpUHa TpaHcropTepa - 700 Mm
- lunghezza piani 1500 0 2000 mm - table length 1500 or 2000 mm - longueur plans 1500 ou 2000 mm - longitud pisos 1500 0 2000 mm - ANHa oAHoro TpaHcnopTepa 1500, 2000 Mm
- pannello comandi digitale - touch screen panel control - tableau de commande numérique - panel de mandos digital (pantalla tactil a - CEHCOpHas naHesb yripasneHus touch screen ¢
(touch screen a colori OMRON 7”) (colour touch screen OMRON 7”) (écran tactile couleur OMRON 7 po.) color OMRON 7”) LBeTHbIM gncnneem OMRON 7"
- ciclo di lavoro manuale o automatico - automatic or manual working cycle - cycle de production manuel ou automatique - ciclo de trabajo manual o automatico - BO3MO)XXHa paboTa B aBTOMATUYECKOM 1 PyUHOM
- PLC OMRON programmabile - programmable PLC OMRON - PLC OMRON programmable - PLC OMRON programable pexume
- possibilita di memorizzare n. 500 ricette con - possibility to memorize n. 500 recipes with - possibilité de mémoriser 500 recettes avec 97 - posibilidad de memorizar 500 recetas con 97 - NaHenb ynpaBneHusa nerko nporpammupyema npu
97 passate per ciascuna ricetta n. 97 passes for each recipe passages par recette pasadas para cada receta MOMOLLM NUKTOrpamm 1 COMPOBOANTENBHOTO
- possibilita di concatenare piti programmi - linked laminating cycles - possibilité d'enchainer plusieurs programmes - posibilidad de encadenar mas programas TEKCTA Ha PYCCKOM s3bike (MOXHO COXpaHsTb 500
- facilita di programmazione ricette grazie a - easy to program the recipes by icons and - facilité de programmation des recettes grace a - facilidad de programacion de recetas gracias PeLEeNTOB C 97 Waramy B Kaxiom)
icone e testi text des icones et a des textes aiconosy textos - CBA3AHHLIE LMKIbI TAMUHNPOBAHNA
- sfarinatore automatico con regolazione della - automatic flour duster with flour quantity - saupoudroir a farine automatique avec - harinador automatico con regulacion de la - perynpyemoe COOTHOLIEHNE CKOPOCTEN MeXy
quantita in uscita control réglage de la quantité a la sortie cantidad de salida BXOASALLEN 1 BbIXOAALLEN KOHBEVEPHBIMU IEHTaMK
- rapporto di velocita tra tappeto in entrata - adjustable speed ratio between infeed and - enrouleur automatique de la pate - envolvedor automatico de pasta - ABTOMaTUHECKAnA HaMOTKa Ha CKarky -
ed in uscita modificabile discharging conveyors belts - rapport de vitesse modifiable entre le tapis a - relacién de velocidad entre banda de - aBTOMaTNYecKas NOACbINKa MyKOW C KOHTponem ee
- abbassamento cilindri di laminazione: - roller gap reduction: automatic l'entrée et a la sortie entrada y salida modificable Konunyecrsa
automatico - reverse laminating direction: automatic - abaissement des cylindres de laminage: - descenso cilindros de laminacion: - ABE CKalKN BXOAAT B CTaHAAPTHYIO KOMNNEKTALNIO
- inversione senso di laminazione: automatico - body in stainless steel automatique automatico - YMeHblUeHe 33a30pa packaTblBatOLLUX LMMHAPOB
- struttura in acciaio inox - n. 2 rolling pins dough included - inversion du sens de laminage: automatique - inversion sentido de laminacion: automatico ABTOMATMHECKN
- n. 2 mattarelli in dotazione - precise thickness regulation - structure en acier inox - estructura de acero inoxidable - TO4HaA perynmpoBKa TOMAHDI 5
- regolazione precisa dello spessore - easily removable scrapers - 2 rouleaux a patisserie fournis - 2 rodillos - PeBEepPC KOHBENEPHbIX NIEHT ABTOMATUUeCKNIA
- raschiatori facilmente amovibili - automatic dough reeler - réglage précis de l'épaisseur - regulacion precisa del espesor - Kopnyc 13 HepxasetoLlen crann
- avvolgitore automatico della pasta - rubber conveyor belts with negative pyramid - racloirs facilement amovibles - rascadores faciles de extraer - CKpeGKM, KOTOpbIe NIerko 06CNYKMBATH
- tappeti in gomma con piramide negativa - tapis en caoutchouc avec pyramide négative - bandas de goma con piramide negativa (Bb'”"”"')amc” MpU NOMOLUM (PPOHTaNbHOTO
- enrouleur automatique de la pate - envolvedor automatico de pasta pidara .
- tapis en caoutchouc avec pyramide négative - Cinta transportadora de goma con piramide - PE3NHOBAs KOHBENEPHAA NIEHTA C PUCYHKOM B
negativa hopme Moot nepeBepHYTON NMpamuabl
OPTIONAL: OPTIONAL: EN OPTION: OPCIONAL: onuun:
- mattarello aggiuntivo - rolling pin (additional) - rouleau a patisserie (supplémentaire) - rodillo (adicional) - AONONHUTENbHASA CKANKa
Larghezza tappeto
Conveyor beft)width mm iy i
Lunghezza piano
Table length mm 1500 2000
Velocita tappeto in uscita :
S Speed of discharge conveyor belt D T 62 B dez
: Velocita tappeto in entrata f
Speed of infeed conveyor belt ER iz iz
Diametro rulli di laminazione
Diameter of laminating rollers mm e &
Apertura rulli di laminazione , .
Roller gap mm 0,2-50 0,2-50
Potenza motore
Motor power L4l er e
{oltagaio standard V/PH/Hz 230/1/50-60 230/1/50-60
Standard voltage
Peso macchina
24 Machine weight Kg “E wl



B FAST700+PST

Sfogliatrici automatiche Automatic dough sheeters Laminoirs automatiques
Laminadoras de masa automaticas _ ABToMaTu4eckune TeCTopackaTouHble MawwunHbl

CARATTERISTICHE: FEATURES: CARACTERISTIQUES: CARACTERISTICAS: OMUCAHWE:
- larghezza tappeto 700 mm - conveyor belt width 700 mm - largeur tapis 700 mm - anchura bandas 700 mm - LUMPUHa TpaHcropTepa - 700 MM
- lunghezza piani 1500 0 2000 mm - table length 1500 or 2000 mm - longueur plans 1500 ou 2000 mm - longitud pisos 1500 0 2000 mm - [IMHa ofHoro TpaHcnopTepa 1500, 2000 Mm
- pannello comandi digitale - touch screen panel control - tableau de commande numérique - panel de mandos digital - CeHCOpHasi NaHenb ynpaeneHus touch screen ¢
(touch screen a colori OMRON 7”) (colour touch screen OMRON 7”) (écran tactile couleur OMRON 7 po.) (pantalla tactil a color OMRON 7”) LBeTHbIM gucnneem OMRON 7”
- ciclo di lavoro manuale o automatico - automatic or manual working cycle - cycle de production manuel ou automatique - ciclo de trabajo manual o automatico - BO3MOXKHa paboTa B aBTOMATNUYECKOM U PyYHOM
- PLC OMRON programmabile - programmable PLC OMRON - PLC OMRON programmable - PLC OMRON programable pexvime
- possibilita di memorizzare n. 500 ricette con - possibility to memorize n. 500 recipes with n. - possibilité de mémoriser 500 recettes avec 97 - posibilidad de memorizar 500 recetas con 97 - NaHenb ynpaBneHns nerko nporpamMmmpyema npu
97 passate per ciascuna ricetta 97 passes for each recipe passages par recette pasadas para cada receta MOMOLLW MKTOrpamm 1 CONPOBOAUTENTbHOTO
- possibilita di concatenare pit programmi - linked laminating cycles - possibilité d'enchainer plusieurs programmes - posibilidad de encadenar mas programas TeKCTA Ha PYCCKOM A3bIKe (MOXHO COXpaHsTb 500
- facilita di programmazione ricette grazie a - easy to program the recipes by icons and text - facilité de programmation des recettes grace a des - facilidad de programacion de recetas gracias PEUENTOB C 97 Waramy B KaX(I0M)
icone e testi - automatic flour duster with flour quantity icones et a des textes aiconosy textos - CBA3AHHbIE LKIbI NAMUHAPOBAHNA
- sfarinatore automatico con regolazione della control - saupoudroir a farine automatique avec réglage de la - harinador automatico con regulacion de la - perynpyemoe COOTHOLLEHIE CKOPOCTeN MeEXay
quantita in uscita - adjustable speed ratio between infeed and quantité a la sortie cantidad de salida BXOAsALLEN U BbIXOAALLEN KOHBENEPHbIMU NeHTaMK
- rapporto di velocita tra tappeto in entrata discharging conveyors belts - enrouleur automatique de la pate - envolvedor automatico de pasta - ABTOMATUHECKAA HAMOTKA Ha CKa/Ky }
ed in uscita modificabile - roller gap reduction: automatic - rapport de vitesse modifiable entre le tapis a l'entrée - relacion de velocidad entre banda de - aBTOMatnyeckas NoACbINka Mykow C KOHTponem ee
- abbassamento cilindri di laminazione: - reverse laminating direction: automatic eta la sortie entrada y salida modificable Konnyectsa
automatico - body in stainless steel - abaissement des cylindres de laminage: automatique - descenso cilindros de laminacion: - ABE CKaNKM BXOAST B CTAHAAPTHYIO KOMNNEKTaLMio
- inversione senso di laminazione: automatico - n. 2 rolling pins dough included - inversion du sens de laminage: automatique automético - yMeHblleHVe 3a30pa PackaTblBaIOLLMX LMINHAPOB
- struttura in acciaio inox - precise thickness regulation - structure en acier inox - inversion sentido de laminacién: automatico aBToMaT|ecKu
- n.2 mattarelli in dotazione - easily removable scrapers -2 rouleaux & péatisserie fournis - estructura de acero inoxidable - TO4Has Peryn1poBKa TONMLLAHbI §
- regolazione precisa dello spessore - automatic dough reeler - réglage précis de l'épaisseur -2 rodillos - PeBepC KOHBENEPHbIX NIEHT aBTOMATIYECKIA
- raschiatori facilmente amovibili - rubber conveyor belts with negative pyramid - racloirs facilement amovibles - regulacién precisa del espesor - KOPNYC U3 HEPXKABEIOLL|EN CTanu
- avvolgitore automatico della pasta - table arranged for cutting device - tapis en caoutchouc avec pyramide négative - rascadores faciles de extraer - CKpebKy, KOTOpbie Nerko 06Cry mBaTh
- tappeti in gomma con piramide negativa - enrouleur automatique de la pate - bandas de goma con piramide negativa (BbIHMAIOTCA NPV NOMOLUY (hPOHTANIBHOMO
- predisposizione tavolo per attacco - tapis en caoutchouc avec pyramide négative - envolvedor automatico de pasta pbivara) .
dispositivo di taglio - disposition table pour fixation dispositif de coupe - Cinta transportadora de goma con piramide - PE3NHOBAs KOHBENEPHAA NIEHTA C PUCYHKOM B
negativa chopme Mool nepeBepHyTON NUPamMuabl
OPTIONAL: OPTIONAL: EN OPTION: - predisposicion de mesa para conexion en - yCuneHue TpaHCnopTepa AnA CTaHuUmMi Hapeski
- dispositivo di taglio senza rulli di taglio - cutting device without cutting rollers (ST700) - dispositif de coupe sans rouleaux de coupe dispositivo de corte
(sT700) - cutting rollers in different shapes and (sT700)
- rulli per tagliare la pasta in varie forme e dimension: triangles for croissants, rectangles, - rouleaux pour couper la pate de différentes OPCIONAL: . onuuu: .
dimensioni: triangoli per croissants, squares, ronds, ovals, rings etc. formes et dimensions : triangles pour les - dispositivo de corte sin cilindros de corte (ST700) - CTaHLVA Hape3ku 6e3 Hoxeil (ST700)
rettangoli, quadrati, rotondi, ovali, anelli etc. - rolling pin (additional) croissants, rectangles, carrés, ronds, ovales, - cilindros para cortar la pasta de diferentes formasy - HOXu pasnuuHbix hopm 1 pasmepos:
- mattarello aggiuntivo anneaux, etc. dimensiones: triangulos para croissants, rectangulos, ~ TpeyronbHuKM Ans KpyaccaHoB, KBaaparel,
- rolling pin (additional) cuadrados, redondos, ovales, anillas, etc. NPSAMOYro/ibHUKW, KPYru, 0Banbl, Ap.
- rodillo (adicional) - AONONHUTENbHASA CKaNKa

s mm i o
Tl e mm 1500 2000
S
~ Mockiappetoneicta,  mumin.
S e e e mm % ®
égﬁgruég Fr)uIIi di laminazione mm 0,2-50 0,2-50
ol kW 20 20
\Slggﬁggr'g m';‘;aefd V/PH/Hz 230/1/50-60 230/1/50-60
- i Kg 9 0



W Raschiatori facilmente amovibili

Easily removable scrapers _ Racloirs facilement amovibles  Rascadores faciles de extraer
CKpebKu, KoTopble Ierko 06CYXMBATb

SF500 _ SF600 _ FAST700
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M BT650
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Tavolo di lavoro Working table Table de travail Mesa de trabajo _ Cton [na Hape3ku

L'alimentazione del tavolo avviene tramite
passaggio della pasta direttamente dalla
sfogliatrice o altro tappeto di trasferimento o
tramite mattarello con pasta arrotolata.

CARATTERISTICHE:
- Stazione di taglio senza rulli di taglio
- 3 Piani appoggio teglie in acciaio inox

OPTIONAL:

- Sfarinatore automatico amovibile

- Sistema di raccolta scarto laterale

- Tappeto inclinato per recupero dello scarto

- Rulli per tagliare la pasta in varie forme e
dimensioni: triangoli per croissants,
rettangoli, quadrati, rotondi, ovali, anelli etc

The working table's feed system is done
through the passing of the dough sheet directly
into the table or onto other transfer conveyor-
belts or through a rolling pin with the rolled
dough.

FEATURES:
- Cutting station without cutting rollers
- 3 Stainless steel faces for trays (nr.3)

OPTIONAL:

- Removable automatic flour duster

- Side scraps collection system

- Inclined conveyor-belt to collect scraps

- Cutting rollers in different shapes and
dimension: triangles for croissants,
rectangles, squares, rounds, ovals, rings etc

La table est alimentée moyennant le passage
de la pate directement du laminoir ou autre
tapis de transfert ou par lintermédiaire du
rouleau a patisserie sur lequel est enroulée la
pate.

CARACTERISTIQUES:

- Poste de coupe sans rouleaux de coupe

- 3 Plans d'appui en acier inox pour les
plaque

EN OPTION:

- Saupoudroirs automatiques amovibles

- Dispositif de remassage du produit
excédentaire latéralement

- Tapis incliné pour la récupération des déchets

- Rouleaux pour couper la pate de différentes
formes et dimensions: triangles pour les
croissants, rectangles, carrés, ronds, ovales,
anneaux, etc.

La alimentacion de la mesa se lleva a cabo a
través del paso de la pasta directamente desde
la laminadora de masa u otra banda de
transferencia o a través del rodillo con pasta
envuelta.

CARACTERISTICAS:
- Estacion de corte sin cilindros de corte
- 3 Planos de apoyo bandejas en acero inox

OPCIONAL:

- Harinadores automaticos desmontables

- Sistema de recogida de sobras lateral

- Banda inclinada para recuperar el desecho
Cilindros para cortar la pasta de diferentes
formas y dimensiones: triangulos para
croissants, rectangulos, cuadrados,
redondos, ovales, anillas, etc

Larghezza tappeto

Conveyor beft)width mm
Lunghezza utile di taglio

Cutt?ng width mm
Lunghezza piano

Cutt?ng table length mm
Altezza tavolo mm
Cutting table height

Velocita tappetto .
Conveyor gelt speed mt./min.
Potenza motore W
Motor power

Voltaggio standard

Stangard voltage V/PH/Hz
Peso macchina Kg
Machine weight

Mojaua Tecta Ha CTON AN HAape3Ku MOXeT
OCyWecTBNATbCA MOCPEACTBOM MNPAMOro
nepemeleHns TecTOBOro MONOTHA Ha
TpaHcnopTep MNW Npu MOMOLWM CKanku co
CKPYY€EHHbIM TECTOM.

OMNCAHWE:

- CTaHLMsi HApe3Kn 6e3 HoxXen

- Paboune NOBEPXHOCTU U3 HEpXKABeIOLEN
ctanu (3 eq.)

onunin:

- CbeMHasi aBTOMaTUYecKas NOAChINKa MyKoW

- cuctema cbopa 06pesKoB TecTa No 60kam
KOHBeliepa

- HAKNOHHaA TpaHCMopTepHas NeHTa AN
c6opa OCTaTKOB TecTa

- HOXM pasnunuHbIX (hOPM 1 pasmepoB:
TPeyronbHUKN ANA KPYyacCcaHOB, KBafpaThl,
NPSAMOYronbHUKK, KPyru, oBanbl, Ap.

650 650 650
615 615 615
2750 3750 4750
870 870 870
04/78 04/78 04/78
0,18 0,18 0,18
400/3/50-60 400/3/50-60 400/3/50-60
187 250 275



Rulli per taglio

Rollers for cutting Rouleaux pour couper _Rodillos para cortar _Ponuku ans pesku

ST600 _ ST700 _ BT650

2

rulli per taglio croissant
rollers for croissant cuts
rouleaux de coupe croissant
rodillos para el corte de cruasanes
PONUKM ANA pe3Kn KpyaccaHa

rulli per taglio mini-croissant
rollers for small croissant cuts
rouleaux de coupe petit croissant
rodillos para el corte de pequenos cruasanes
PONMKMN ANA pe3Kn KpyaccaHa

rullo per taglio trasversale + longitudinale
roller for transverse cuts + longitudinal
rouleau de coupe transversale + longitudinale
rodillo para el corte transversal + longitudinal
PONUK ANA NOMNepeyHoi PesKu + NPOAObHBIN

6

=

rullo per taglio rotondo piccolo
roller for small round cuts
rouleau de coupe en rond petit
rodillo para el corte redondo pequeiio
HOX ANA HAape3KN KpPYros Manoro Anamerpa

rullo per taglio rotondo grande
roller for big round cuts
rouleau de coupe en rond grand
rodillo para el corte redondo grande
HOX ANA Hape3KW Kpyros 60MbLIoro guamerpa

rullo per taglio anello
roller for ring cuts
rouleau de coupe en anneau
rodillo para el corte en forma de anillo
PONNK ANA KONMbLEBOI pe3ku

rullo per taglio stelle
roller for stars cuts
rouleau de coupe etoile
rodillo para el corte estrella
PONUK Ans 3Be3Abl Pe3KM

rullo per taglio ovale
roller for oval cuts
rouleau de coupe ovale
rodillo para el corte ovalado
PONUK ANsA 0BanbHOW Pe3ku

0 %
b

rullo chiodato
studded roller
rouleau cloué
rodillo de piias
WIMMOBAHHBIN PONUK




W Dati tecnici

Technical data _Données techniques _ Datos técnicos _ TexHuyeckune AaHHble

SF450BD
SF450BVD

SF450D

SF450VD

SF500BD
SF500BVD

SF500D
SF500VD

34

SF600D
SF600VD
SF600VDX1400+PST

SF600D - 1600
SF600VD - 1600
SF600VDX1600+PST

FAST700P
FAST700PAV
FAST700P+PST
FAST700PAV+PST
FAST?700
FAST700+PST




B Dati tecnici

Technical data Données techniques Datos técnicos  TexHuuyeckme AaHHble

- SF450BDX500 1120 1280 * 300 700 870 570 720 * 430
BT650 - 275 SF450BDX700 1520 1680 * 300 700 870 570 900 * 430
BT650 - 375 SF450BVDX500 1120 1280 * 300 700 870 570 720 * 430
BT650 - 475 v SF450BVDX700 1520 1680 * 300 700 870 570 900 * 430
SF450DX500 1120 1280 * 1037 700 870 1307 1457 * 500
SF450DX700 1520 1680 * 1037 700 870 1307 1637 * 500
SF450VDX500 1120 1280 * 1037 700 870 1307 1457 * 500
- SF450VDX700 1520 1680 * 1037 700 870 1307 1637 * 500
SF500BDX850 1860 2110 1215 155 770 910 630 890 930 455
SF500BDX1000 2160 2410 1215 155 770 910 630 1050 1040 455
SF500BVDX850 1860 2110 1215 155 770 910 630 890 930 455
SF500BVDX1000 2160 2410 1215 155 770 910 630 1050 1040 455
SF500DX850 1860 2110 * 880 770 910 1335 1620 950 800
] SF500DX1000 2160 2410 * 880 770 910 1335 1760 1070 800
= J L
SF500DX1200 2560 2810 * 880 770 910 1335 1960 1225 800
o a SF500VDX850 1860 2110 * 880 770 910 1335 1620 950 800
SF500VDX1000 2160 2410 * 880 770 910 1335 1760 1070 800
o SF500VDX1200 2560 2810 * 880 770 910 1335 1960 1225 800
SF600DX850 1860 2190 * 900 920 1065 1225 1619 960 800
SF600DX1000 2160 2490 * 900 920 1065 1225 1757 1180 800
SF600DX1200 2560 2890 * 900 920 1065 1225 1940 1350 800
SF600DX1400 2960 3240 * 900 920 1065 1225 2123 1540 800
SF600DX1600 3480 3810 3314 900 920 1065 1225 * * 800
SF600VDX850 1860 2190 * 900 920 1065 1225 1619 960 800
y o . SF600VDX1000 2160 2490 * 900 920 1065 1225 1757 1180 800
SF600VDX1200 2560 2890 * 900 920 1065 1225 1940 1350 800
w — w SF600VDX1400 2960 3240 * 900 920 1065 1225 2123 1540 800
SF600VDX1600 3480 3810 3314 900 920 1065 1225 * * 800
- o SF600VDX1400+PST 2960 3240 * 900 920 1065 1225 2123 1540 800
SF600VDX1600+PST 3480 3810 3314 900 920 1065 1225 * * 800
FAST700PX1500 3100 3550 2276 895 * 1243 1386 * * 750
FAST700PX2000 4100 4550 3276 895 * 1243 1386 * * 750
A FAST700PAVX1500 3100 3550 2276 895 * 1243 1386 * * 750
FAST700PAVX2000 4100 4550 3276 895 * 1243 1386 * * 750
B FAST700PX1500+PST 3100 3550 2276 895 * 1243 1386 * * 750
FAST700PX2000+PST 4100 4550 3276 895 * 1243 1386 * * 750
FAST700PAVX1500+PST 3100 3550 2276 895 * 1243 1386 * * 750
FAST700PAVX2000+PST 4100 4550 3276 895 * 1243 1386 * * 750
FAST700X1500 3100 3550 2276 895 * 1243 1386 * * 750
FAST700X2000 4100 4550 3276 895 * 1243 1386 * * 750
FAST700X1500+PST 3100 3550 2276 895 * 1243 1386 * * 750
FAST700X2000+PST 4100 4550 3276 895 * 1243 1386 * * 750
BT650 - 275 2750 3230 * 870 920 1456 1185 * * 656
BT650 - 375 3750 4230 * 870 920 1456 1185 * * 656
BT650 - 475 4750 5230 * 870 920 1456 1185 * * 656
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Avvolgitrice per croissant _ Croissant moulder Faconneuse 4 croissant
Bobinador croissant _ ®opmoBoyHas MawwuHa ng KpyaccaHoB

o —

416.5

943

887

Larghezza tappeto di entrata
Infeed conveyor belt length

Lunghezza tappeto di entrata
Infeed conveyor belt width

Capacita produttiva oraria
Hourly production capacity

Potenza motore
Motor power

Voltaggio standard
Standard voltage

Peso macchina
Machine weight

@ rulli
o rollers

577

579.5

mm

mm

pcs.

kW

V/PH/Hz

Kg

mm

Macchina ideale per produzioni artigianali di
piccole e medie dimensioni.

This is the ideal machine for craft productions of
small and medium dimensions.

Machine idéale pour les productions artisanales
des petites et moyennes dimensions.

Maquina ideale por producciones artesanales
de pequefias y medias dimensiones.

MaluvHa ngeanbHo nogonaeT Ans HebonbLINX
NPON3BOACTBEHHLIX LIEXOB Onarogapsi CBOMM
KOMMNaKTHbIM pa3mepamM U BbICOKON
NpOon3BOANTENBLHOCTH.

e —
g\v/ o

300 - 800

250

2000 - 3000

0,75

400/3/50

125

50-120
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FLAMIC E UN BRAND DI WAICO GROUP

www.flamic.it

Waico srl - Via Scotte, 1- Isola Vicentina 36033 (VI) Italia
Phone +39 0445 1716598 - info@waicogroup.com - www.waicogroup.com




